

《韩籍男子肇事逃逸,老婆“顶缸”》事件追踪

肇事者被刑拘,赔偿暂未定

截至目前,肇事司机共支付伤者3万元,其余费用均由伤者自己垫付

□记者 李孟霏
□实习记者 唐双飞 报道

本报12月18日讯 《韩国籍男子肇事逃逸,老婆“顶缸”》的新闻报道受到关注。目前,韩国籍男子崔某已经被刑事拘留,车祸中两名受伤女子正在医院接受治疗。崔某的律师称,后续治疗和赔偿事宜还未商定。

韩国籍男子崔某驾车肇事,让妻子沈某出来“顶缸”,交警动用专业机构作驾乘关系鉴定才识破骗局。事故导致3人当场昏迷,其中两名中国籍女子至今还

在住院,其中一人颅内受损,至今昏迷。

17日,本报C06版《韩国籍男子肇事逃逸,老婆“顶缸”》的报道引起了市民的关注。18日,记者采访了其中一位伤者家属和另一位伤者。

王艳(化名)是车祸中受伤最严重的,脑膜出血,12月7日做完开颅手术至今,一直处于半昏迷状态,她父母一直陪伴左右。王艳父亲说,7日他接到电话,说王艳出车祸,于是他和妻子从河南赶来照顾。王先生说,由于王艳伤势

严重,目前治疗费已经超过4万元,除去刚入院时肇事司机崔某交的2万元外,其余医疗费用及后续医疗费用都是自己垫付。

记者在三楼骨科病房,见到了另一位伤势严重的陈玲(化名),陈玲和王艳都是19岁。车祸中,陈玲骨盆骨折,骶一神经受损,主治医生高观说,由于神经受损,恢复较慢,大概需要两个月时间休养,花费估计在四万元。

陈玲意识清醒,她讲述了事发经过。陈玲说,她和王艳是同事,崔某是老客户。12月5日下

午,崔某带着三名韩国人来店内消费,说将回韩国,希望和陈玲等人吃顿散伙饭。当晚,陈玲等四人便陪崔某吃饭。她回忆,当时喝了不少酒,大约是一箱清酒还有3瓶真露。饭后,崔某提议唱歌,陈玲说:“在KTV里,又喝了一箱啤酒和2瓶洋酒。”约凌晨5点唱完歌后,8个人挤进了5人座的越野车内,崔某驾车。由于雪后路面湿滑,加上酒后超速,车辆失去控制。她和王艳由于蹲在车内,因此受伤最重。

陈玲说,事后,崔某只垫付

了一万元,其余的钱都是她出的。陈玲的男友小张说,崔某目前被刑事拘留,他们只能联系上崔某律师袁某,袁某对此事一直未表态。

随后,记者电话联系了袁某,袁某说崔某亲属目前都在韩国,崔某没有什么资产,后续治疗和赔偿事宜还未商定。袁某的态度,令陈玲和王艳家属很不满意,陈玲男友小张说:“我们现在肯定是先治疗为主,但如果崔某一直回避,只能以法律途径维护我们的权益。”



志愿献血

18日上午,威海市中心血站采血车驶进四〇四医院,50多名医护人员登车献血。江苏人陈先生、邱先生也主动登上采血车,奉献出自己的一份爱心。
本报记者 吕修全 摄影报道

铁屑洒一路 扎坏不少车

□记者 陶相银 报道

本报12月18日讯 12日中午,202省道的草庙子至环山路段东侧路面上,洒有大量的铁屑,铁屑锋利的棱角让不少途经车辆的车胎被扎破,好在没有酿成交通事故。当天下午,公路、环卫部门组织人员对该路段进行了清扫,公路部门也在追查散落铁屑车辆。

当天下午14时许,环山路南首,出租车司机冷师傅正在更换轮胎,她的出租车左后轮已经瘪了。冷师傅说,“走了没多远,一直觉得后轮有点蹦。一下车,才发现一个后轮没气了。”冷师傅在卸下轮胎后,才发现轮胎上扎了大量的铁屑,再检查其它三个轮胎,果然发现都被扎上了铁屑,而这种铁屑如硬刺一样,很难从轮胎中抠出。冷师傅沿着路来回查看了一番,发现路面上有不

少铁屑存在,“怪不得这一路看到十几辆车停路边换轮胎呢。”

在距离冷师傅停车处不远的地方,一辆吉普车停在路边,车的右后轮瘪了,其它车轮上布满了铁屑。沿202省道向南,记者发现路东侧路面上随处可见洒落的铁屑,公路养护工人和环卫工人正在清扫路面。洒落在路面的铁屑多有棱角,疑似钢铁产品加工时产生的下脚料。

一辆比亚迪轿车的车主边更换轮胎边介绍,他是从文登上来的202省道,“刚出文登就看到路上有,已经有人扫了很多堆了。”

记者从交警五大队获悉,当天下午,交警部门接到车主报警,但并没有发生交通事故。当天下午,公路工人发现铁屑后,将情况反映给公路管理部门。随即,公路、环卫部门派出大量人员、车辆,对沿途的铁屑进行了清扫。

威海万达 菱智1.6L踊跃加入“小排量MPV俱乐部”

近日,笔者从威海万达风行4S店了解到,为感谢新老客户的支持,将于12月29日-30日,特举行“菱智家族区域巡回上市会”。活动现场推出订车有好礼,购车就送超值回馈,并享受“5年或10万公里超长质保”的超值优惠政策。届时恭候您的光临!

菱智1.6L作为国内首款经济排量的MPV车型,它的月销量从最初的2000台已攀升稳定到5000台以上,一直占据细分市场销量翘楚的地位。

商务性与大空间兼备

在外观、空间、动力和安全上,菱智1.6L都全面

超越了同价格带中最常见的高端微客、轻客等车型。

菱智1.6L造型是国际流行的子弹头,其轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比传统微面足足长出近半米,辅以9种座椅组合,实现了超大舒适的乘载空间,中间通道宽285mm;中滑门宽达805mm,宾客上下车更方便。同时,后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大4340L的载货空间。

动力与油耗完美结合

菱智1.6L搭载4G18S1发动机,最大功率83kw/6000rpm,动力强悍,转速在

3000rpm时即可输出最大扭矩138N.m,这种低速高扭的特征非常省油。此外,菱智1.6L独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁等强化设计,配合ABS+EBD、安全气囊、ELR预警式安全带等安全装置。

凭借独特的市场地位,菱智1.6L赢得了巨大市场空间,目前正在开展的主题为“全能商务,黄金升级”的升级置换活动。活动主要内容:凡是原拥有或曾经拥有一辆微客或轻客的车主,购买菱智1.6L新车,即可获赠价值3000元的大礼包1份,同时享受免费的一站式二手车置换评估服务。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

- 1. 房产专刊编辑记者: 2名
- 2. 汽车专刊编辑记者: 2名
- 3. 金融专刊编辑记者: 1名
- 4. 健康专刊编辑记者: 1名
- 5. 消费专刊编辑记者: 1名
- 6. 广告业务策划人员: 3名

岗位要求:
全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5202220

请将简历以“姓名+应聘岗位”形式发送至邮箱: 1044361411@qq.com